

# Парковку на центральных улицах города могут запретить

Радикальные меры по борьбе с пробками на дорогах предлагают власти Иркутска. Так, в центре города вообще могут запретить парковаться. А с нарушителями собираются бороться. Их машины будут эвакуировать на штрафплощадку.

Улицу Карла Маркса автовладельцы превратили в стоянку. Здесь много магазинов и офисов. Большая часть машин стоит у обочин весь день. Это затрудняет движение автотранспорта, особенно в часы-пик. С правой стороны Карла Маркса стоянка и парковка разрешены, с левой запрещены. Но водители это правило нарушают. Штраф всего пятьдесят рублей. В то время как в Европе остановка в неположенном месте обходится в пятьдесят евро.

По мнению иркутских чиновников и сотрудников ГИБДД, наказание за неправильную парковку необходимо ужесточить. Это можно сделать после того, как на федеральном уровне будут приняты специальные поправки к административному кодексу. Их рассмотрят в ближайший месяц. В Иркутске к переменам уже готовятся. Даже разработали схему борьбы с теми, кто будет нарушать новые правила. "Сначала предупреждение с помощью квитанции. Если ты в определенный срок не выполнил, то вызывается эвакуатор и автомобиль доставляется на место временного хранения", - рассказал Николай Хиценко, председатель комитета по управлению Правобережным округом г.Иркутска.

Тем временем, автомобилисты с такими мерами не согласны. Говорят, что, оставляя машины за несколько кварталов от улицы Карла Маркса, они рискуют подвергнуться нападению хулиганов. "Мы будем, как в лесу. Поставили, прибежали в магазин, потом обратно к машине, а там колеса нет, что-то спущено, зеркало откручено", - говорят водители.

Пешеходы к запрещению парковки в центре города относятся положительно.

- Можно будет спокойно улицу переходить.

- Очевидно, лучше было бы для нас, пассажиров. А для автомобилистов - не знаю.

По словам иркутских чиновников, парковку запретят не только на Карла Маркса. Скорее всего, нельзя будет оставлять автомобили на улицах Держинского и Тимирязева.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)